

お客様各位

カタログ誤記のお詫びと訂正

平素より弊社商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。
 この度、「1-2022 フルーツパッケージカタログ」におきまして、記載に誤りがございました。
 つきましては、下記の通り訂正をさせていただきます。
 皆さまには大変ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。
 今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

【記】

ページ	品番・品名	誤	正
P.24	L-324 AF美果撰集 中	アイコン: 6コ 32玉	6コ 28玉
P.29	L-2428 うららかかじつ小	品名: うららかじつ小	うららかかじつ小
P.49	L-475 果実パレットキャリー(中)	サイズ: 260×173×245	265×175×285
P.61	L-2316 イチゴ3P サービス箱 フタ ピンク	サイズ: 350×170×75	375×177×72
	L-2318 イチゴ3P サービス箱 フタ 黒		

有切商品

L-806-3(P.125)

廃番商品

LTO-300(P.27)	LFP-6(P.164)	LGV-130S(P.170)
LHNG-9G(P.86・167)	LFP-7(P.164)	LDP-83R(P.175)
LHN-15G(P.86・167)	LRGW-15(P.167)	LDP-83Y(P.175)
TO-71200-16(P.142)	LRGW-17(P.167)	LDP-83W(P.175)
LT-001(P.145)	LTS-9(P.169)	LST-1550T(P.178)
LBP-37A(P.160)	LTS-11(P.169)	LST-1850T(P.178)
LHS-16(P.162)	LGV-70S(P.170)	LTR-3713(P.191)
LHS-17(P.162)	LGV-80S(P.170)	LTR-3873(P.191)
LHS-20(P.162)	LGV-90S(P.170)	LHA-212S(P.201)
LHS-21(P.162)	LGV-110S(P.170)	